



19 日上午,本报 100 名"校园记者"来到泰安市体校,向体校的教练、运动员学习体验运动项目。活动后,不少"校园 中的CBJ或练、AAM以手之种海AAM以目。旧AMIC,不少 YCE 记者"大呼过瘾并纷纷来稿,本报选取优秀作品进行刊登。



吃得苦中苦,方为人。上人"

三里小学 四年级三班 李泽典

'吃得苦中苦,方为人上 人。"19日,我们"校园记者"来到市体 育中心参观,真正让我明白了这句话的

我们首先来到了羽毛球馆,只见大 哥哥大姐姐们正在做准备活动呢,他们 -个个练得汗流浃背,却仍然认真练 一点懈怠的样子。接下来,我们 又来到拳击馆,让我感到好奇又有趣的 是,竟有群与我年纪相仿的队员在比赛。只见教练挑了几个年龄较小的队 员,他们一个个昂首挺胸,一点也没有 畏惧的样子。你看,红方快速地一记直 拳打在对方头上,蓝方也毫不迟疑地送 给对方一个摆拳。我看得心惊胆战,心 想这一拳拳打在头上得多疼啊。

最后,我们来到了击剑馆,击剑是我 最喜欢的项目了, 听说我们还能亲身体验 堂课,我既兴奋又害怕。怀着忐忑的心 情,我戴上了护具,教练一点也不像我想

象中的严厉,反而幽默可亲。

我们先学了简单的步伐,从弓步到进 攻的向前跃步,再到反击的向后跃步,教 练教得认真,我也学得努力,不一会儿我 就学会了几个简单的动作。随后,教练让 我们进行一场实战,我心里想到刚才的小 拳击运动员顿时有了勇气,我与一个女生 对练。首先由她进攻,第一次因为害怕我 没反应过来,剑击在头部,我吓得大叫一 声。第二次对方进攻时,我的手像不听使 唤似的,想挡却挡不上去,又被击中了。我顿时没了信心和耐心,出了一身大汗,细 心的教练看出了我的变化,走上前来给我 鼓励并做了指导

在接下来的对抗中,我看准了对方 的剑, 当她的剑再次向我袭来时, 我快 速持剑格挡,终于成功了。接着,换我进 攻,我借着刚才的气势一阵猛攻,对方 被我击中,一时间我的疲惫感没了,或 许这就是竟技体育带来的快乐吧!



人生要越挫越勇

泰山博文中学 2009 级 6 班 王德浩

3月19日,我来到了泰安体育运 击。 动学校练"功夫"。在参观了"狂野"的拳 击馆,"绅士"般的击剑馆,"激情"的手 然双球馆之后,我选择了拳击项目进行学 弱。 习。我个人认为,拳击是一种力量性的 运动,比较适合男孩子,

简单而又艰苦地训练开始了,我在 教练的引导下,很快就学会了平拳等基本的拳击动作。在训练快要结束的时 候,老师让我找一名对手对战,我选择 了和我年纪一般大的韩焕超同学。

我们两个戴上头套和拳击手套等 装备后,比赛就正式开始了。我俩你一 拳我一拳打得不亦乐乎,正当我们打得 难舍难分时,我渐渐感到体力不支,于 是我产生了恐惧感,开始不断向后退 缩。可是韩焕超的拳头像雨点一样打过 来, 我只能不停地向后退并防御他的攻

展出 后兵粮马 功 到 战

正当我不断后退时,一旁的裁判突 然对我说:"自己越害怕,自己就越软弱。"这句话给了我无穷的力量与勇气。 我突然想起了《猫武士》中火星战胜长 我天然恐起了《柳城生》十八年成社外 鞍的情景,于是,我装出一副马上就要 被打败的样子。韩焕超同学见状,以为 我就要被打败了,便放松了警惕,在他 放松警惕的那一霎那间,我以迅雷不及 掩耳之势,给了他几记重拳,将他打退了几步。于是,我们便开始了争夺战。就 在这时,我感到嘴里有股威威的味道,我以为牙齿出血了,便开始惊慌失措起来。俗话说得好:"一心不能二用。"在我 惊慌失措的时候,韩焕超乘我不备,给 了我一拳,我被击败了。

这次的竞技使我明白了,人生就像 拳击赛一样,要越挫越勇。



狭路相逢勇者胜

三里小学 四年级二班 程书华 指导教师: 郑振华

19 日一大早,我怀着兴奋的心情 赶到了泰安市体育中心,发现每间教 室里都有励志的标语,格外醒目,激 励人心。

当观看柔道比赛时,只见大哥哥 大姐姐们穿着白色或蓝色的练功服, 系着黑腰带,正在进行一对一练习。 他们中有的人虽然手上还缠着纱布, 但仍然坚持训练。教练见我们来了, 就让队员给我们展示了跳跃、翻滚等 动作,其中有一个队员连翻了三个跟头,教室里立即响起了热烈的掌声。

在这次参观中,最有趣的就是击 剑了,我还亲身体验了一次呢!我戴 上灰色的头盔,看看我的伙伴也一

样,非常像一个"外星人"。我拿上细长的剑,教练耐心地给我们讲了击剑 的要领:半蹲腿、攻或守的时候要踮起脚,一定要稳住剑,竖立拿起,攻击

的时候再直中要害。 学习了那么多,接下来就是和我 的小伙伴 PK 了。开始我还有点拘谨, 不敢向伙伴的头盔处刺。慢慢的在教 练的鼓励下,我开始勇敢起来。姿势 到位,几次战下来居然胜利了。我想 起这段时间在家里看亮剑时的话 "逢敌必亮剑,狭路相逢勇者胜"!看来,体育项目不仅需要有强健的体 魄,还需要有勇气和智慧呢!



我运动,我快乐

泰安市实验学校 六年级五班 高晓荷

有练拳击的,还有练打球的呢。

我们刚走进柔道馆,我就发现那些 练柔道的人还真是手不留情啊。只要教 练一吹哨子,他们就能一下子把对方摔倒,紧接着,地板就发出一阵阵沉闷的 响声。"天呐,这么使劲摔人,他们疼不 疼啊?"我不禁感叹道。

参观完了这些项目,我们就跟着体 旁边的那个女生。这 育老师学击剑、拳击或者打手球了,我 心玩得可真痛快啊!

19日,我们"校园记者"一起去了 选择了打手球。学了一点儿打手球的基 体育中心。里面可有趣啦,有练柔道的, 本功,男生和女生就玩了一场传球比 赛。随着教练口哨的声音,我们就像小 兔子一样,一下子跑出去了好远,都去 抢那个球,几个男生和几个女生都用手 死死地抓住那个球,谁都不肯松手。最 个穿黄衣服的女生抢到了,她赶 紧把球扔到我这里,我抱起球就跑,见 那些男生追过来了,就一下子把球扔给 旁边的那个女生。这一次我们去体育中



自己变成了一名骑士

迎胜小学 五年级二班 张熠珵

19日,我去体育中心体验,我洗择 动作就做好了 了击剑项目,因为在电视上经常看到这 个项目的比赛,我的心里很好奇,而且 这类项目我从没接触过,感觉很有挑战

别看我的教练年轻,还真挺有耐心 呢!他先教我们基本步伐,可我们的动

作就是不标准, 教练灵机一动, 让 我们先站丁字步, 然后把脚 慢慢往后移,再半蹲。 果然,一个标准 的击剑准

随后,教练又教了我们前进、后退 等动作。练习几遍后,我就开始拿剑了。 拿着剑,我觉得神气极了,那感觉就好

像自己变成了一名骑士一样。 真正的"战斗"开始了,我戴上了头 盔,与队友开始持剑对决。一开始,对方 的女孩被我攻得连连后退,突然,她开 始反攻了!她持剑向我头上袭来,"咚 的一声,我乱了阵脚,赶忙稳住阵脚,连 连进攻,最终取得了胜利。

这次体验教会了我好多关于击剑 的常识,走在回家的路上,我已经开始 期待下一次的活动了!



"校园记者"等你来参加

本报 2011 年泰安地区"校园记者"招募采取自愿报名的方式,只要学生本人或家长是齐鲁晚报订户就可报名参加。(已经订报的,可凭 2011 年订报 凭据报名:没有订报的,可拨打 11185 邮政客服电话联系订报并报名。)齐鲁晚报将为这些"校园记者"颁发校园记者证。

"校园记者"可以参加各种参观学习、生活体验、作文比赛等活动。"校园记者"活动结束后,齐鲁晚报将选出优秀作品刊登在本报。本报将邀请专家为"校园记者"进行采 访和写作培训。对于本报一年一度的品牌活动——"报童营销秀","校园记者"可优先 参加

除了上述活动,齐鲁晚报还将定期在"校园记者"中开展"齐鲁晚报校园优秀记 者"、"十佳校园记者"等评选活动。根据每位"校园记者"的稿件质量和数量对其进行奖励,并颁发获奖证书。

齐鲁晚报"校园记者"招募热线: 0538-6982106